Algabra I - Mnlemndticn Diserota ]

Examen final - 10 de Febvero de 201) p
Ap(‘"hlﬂ y Nombyea:; ‘m Comisién: M 1
Carvora: Lic. o0 (.QMQ\,{QM}‘ Condicidn de regulevidad: (L

Justificar todas lns respuestas, Para aprobar se requiere oblener por lo menos 28 puntos en
la patta practicn, 12 puntos en la parte tebrica y 50 puntos en total.

Parto Prdcticn
@) (10 pts., solo para alumnos libres) Probar que todo mimero natural n satisface
" (kA
(2) (10 pts.) Determinar los rafees cuartas de —4 en el conjunto de nimeros complejos,
Hallar el producto y la suma de todas ellos, Graficar todos los nimeros obtenidos.
(8) (10 pts.) &) Coleular el nimero de divisores positivos de 127008.
D) $Bs la sumn de todos ellos un mimero par?
¢) Calcular el nimera de divisores positivos de 127008 que sean miltiplos de 14 6 9.
() (20 pts.) Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas y justificar sus
respuestos. ,
(a) (5 pts.) Bxiste un grafo regulor de grado 3 con 13 vértices. 3
() (5 pts.) El mimero 14 se puede escribiv como combinacién lineal entera de los
ndmeros 1372 y 350.%/ : :
(6) (5 pts.) Sip es un nimero primo y a € 7, entonces pla(e?~! -+ Tp).
(@) (5 pts.) (2342)s -I- (1232)5 = (1150)7.
(5) (10 pts.) &) (2 pts.) Dibujar el grafo de 8 vértices {vy,...,vs} y aristas
{'{"llv‘l}n {le UJ}: {Uh‘i-i}‘ {‘Ul,Us}, {Uh UT}I {U2| UB}! ['Ua, U'i}l '[U'h UG}) {U5| 1'-’ﬁ}; {UG’ 1}7}) {UT:UB}}-
) (4 pts.) Determinar su nimero cromético. i
¢) (4 pts.) Decidir si posee una caminata culeriana y justificar su respuesta. En caso
que exista explicibarla. V.| L) Vroedy 10
) (10 pts.) Hay que convocar a cierto ntmero de alumnos para que realicen una serie.de
actividades. Para la primera actividad, serd necesario que dos de ellos coordinen mientras
que lod demds deberdn dividirse en subgrupos de 5 integrantes. Para la segunda, tres
estudiantes coordinardn y los demds se dividirdn en subgrupos de 4 integrantes. Para
la tercera no habrd coordinadores, y los alumnos deberdn dividirse en subgrupos de
11 integrantes. ;Cudl es el nimero minimo de estudiantes que hay que convocar si se
requiere que haya por lo menos 3 subgrupos en cada actividad?

Parte Tedrica
{7) (10 pts.} Probar que si a € R entonces a? >0y que a? =0 si y sélo si e =0.
) (10 pts.) Enunciar y probar la regla de divisibilidad por 4.

(9) (10 pts.) ) Enunciar el Algoritmo de la Divisién de niimeros enteros.
" 1) Demostrar la unicidad del. cociente y del resto.
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